JeMoHCTpaunoHHbIN BapnaHT KUMoB s npomerKyToYHOM aTTectaumm MartemaTuKa - 4

JleMOHCTPALMOHHBIA BADHAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEJIBLHOr0 MaTepHuasia 1jis
NPOMEKYTOYHOIH aTTecTAlMU B (pOpMe KOHTPOJILHOM padoTsl B 4 kinacce MBOY «Crapocaspymickast
OOIIl» Akcy0aeBCKOro MyHUIIUNIAJIBLHOIO paiiona PT
10 MaTeMaTHKe

Bapuanr 1
1.BerynciauTs, 3anmchIBast 4KMCiIa CTOJIOMKOM.
72 304 + 9658 = 30745 -21 839 =
906 - 58 = 59472 :236=
2. Haiiau 3HaueHne BbIpaKEHHUS:

800010 — 11520 : 288 + 1879 - 79

3. Pemuts 3a1auy.
N3 nByX MOCENKOB OJHOBPEMEHHO HABCTpPEUY JpYyr APYry BBIIUIM [JBa MEMIEXOAa.
Paccrosinue mexnay mocénkamu 18 k. IlepBriif memexox mén co CKOPOCThIO 3 KM/4, a
BTOPO# — CO CKOPOCTHIO 6 KM/4. Uepes, CKOIbKO YaCOB OHU BCTPETHIINUCH?
4.Pemu ypaBHEHUE:

703-X=137-4
5.I'eomerpuueckas 3amayqa.
JlnuuHa ydactka 18m, mmpuHa Ha 6 M MeHble. Halinn nepuMeTp U iomaab y4acTka.

6.CpaBHUTS:
6 M 02cM ... 521m 1u 20muH ... 80MuH
21 070kr ... 2700kr 2 kM 300m ... 3 xm 030M

7%. Uemy MosxeT ObITh paBeH X B HepaBeHcTBe 60 000 x X< 240 000

1)1 35
2)3 4)7
Bapuanr 2
1.BeraucianTsb, 3aIIMChIBAs YHUCIa CTOJIOUKOM.
82139+ 7951 = 40253 -31349=
702 -49 = 38368 : 176 =
2. Haiinu 3HaueHne BbIpaxeHus:

600200 — 123321 : 303 + 2458 - 26
3.Pemmts 3amauy.
N3 nByx cé€n HaBcTpeuy ApYT JAPYyTy BhIEXalu JBa Beaocureaucrta. Paccroanue Mexmay
cénamu 28 kM. [1epBblii BEIOCUIIEAUCT €Xall CO CKOPOCTHIO 6 KM/4, @ BTOPOU BEJIIOCUTICTUCT
CO CKOPOCThIO 8 KM/4. Uepes, CKOJIbKO YacOB OHU BCTPETHIIUCH?
4. Pellin ypaBHEHHE.
604-X=124-3
5. T'eomerpuyeckas 3agayva.



JlnnHa ciopTUBHOTO 3ajia 16 M, a mupuHa Ha 4 M MeHble. Halian nepuMerp u ruioniaab

3aja.

6. CpaBHUTS:

4 M 05¢™m ... 481m

1a 40 muH ... 90 MmuH

31 020kr ... 3200 xr 3xkm 400Mm ... 4 xm 040m
7*.Yemy moxer ObITh paBeH X B HepaBeHcTBe 90 000 x X < 360 000
1)1 3)5
2)3 4)7

KJIFOUH 1 KPUTEPUU OLIEHUBAHUA 3ATAHUI
Cucrema oneHUBaHHUS KOHTPOJIbHON padoTel 1 BapuaHT

[Ipu onleHMBaHWM OTBETOB, JOMYIICHHBIC 00yUatomuMucs opdorpaduueckue
OLIMOKHU HE YUUTHIBAIOTCS.

Ne BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
3alaHus
1. 72 304 + 9658 = 81962 82 139+ 7951 = 90090
30 745 — 21 839 = 8906 46
906 - 58 = 52548 40 253 —31 349 =8904
59472 :236 =252 702 - 49 =34398
38368 : 176 =218
2. 1. 11520 : 288=40 1. 123321:303=407
2. 1879 - 79 =148441 2.2458 -26 =63908
3.800010-40=799970 3.600200-407=599793
4.799970+148441=948411 4. 599793+63908=663701
3 1. 3+6=9KxM/4-CKOPOCTH COTMKECHUSI. 1.6+8=14xM/4 cKOpPOCTH COMMKEHUS
2. 189=24 2.28:14=2 4
OtBerT: yepes 2 yaca. OtBerT: yepes 2 yaca.
4. 703-X=137-4 604-X=124-3
703-X=548 604-X=372
X=703-548 X=604-372
X=155 X=232
703-155=137-4 604-232=1243
548=548 372=372
OtBer: X=155 OrBer: X=232
5. B=18-6=12(m) B=16-4=12(m)
P=(18+12) -2 =60(m) P=(16+12)-2=56(m)
S=18-12=216 (M?) S=16-12=192 (m?)
Otgert: P= 60M,S= 216 Mm>. Ortsert: P= 56M™, S= 192 M.
6. 6 M 02cm >52am 4 m05cm < 48am
14 20 muH = 80 muH 14 40 mmH =100 MuH
2 1070kr < 2700 Kr 3 1020kr < 3200 kr
2 KM 300m < 3 Km 030m 3KM 400Mm < 4 km 040Mm
7. 1,3 1,3
Hroro 250

Cucrema oneHHBAHUS BBINIOJTHEHHUS OT/ACJbHBIX 3a1aHUI H Pa0OTHI B LEJIOM
Knaccugpuxayus owubok u nedouemos, erusiowux Ha CHUNCeHUe OYeHKU




[lpy mpoBepke NUCBMEHHBIX pPadOT IO MaTeMaTHKe CcJexyeT pas3indarb IpyOble, HerpyoOble

OLIMOKH ¥ HEJJOUETHI.
K 2pybvim owubrxam ommnocames:

» BBIYHMCIIHUTENbHbIE OIIMOKH B IPUMEPAX U 3a0auax;

» OImMOKM HAa HE3HAHHE MOPS/IKA BHITIOIHEHUS apU(PMETHIECKUX JICHCTBUIA;

» HENPaBWIBHBIN X0 PEUIeHUs 3a/1a4u (TIPOIYCK ACWCTBUI, HETIPABIIBLHBIN BBIOOp NEHCTBHMA, JTUITHHIE
NeicTBU);
HEJOBEJICHUE 10 KOHIIA PEIICHNUS 3aJa4X WIH IPUMEDPA;
HECOOTBETCTBUE BBIITOJIHEHHBIX U3MEPEHUM U TEOMETPUUYECKUX ITIOCTPOEHUH 3alaHHBIM ITapaMeTpaM;

Y YV V

K

oy

e2pyobIM OuWUOKAM OMHOCAMCAL:

HCBBIITOJIHCHHOC 0 KOHIA 3aJaHHC.

» OTCYTCTBHE OTBETA K 3a/IaHUIO HJIU OIIMOKHU B 3aIMCH OTBETA,
» HENpaBWILHOE CIIUChIBAHUE TaHHBIX (YHCEN, 3HAKOB, 0003HAUYCHUH, BEJIMUUH);

Heoouemamu sensromest:
» HEepaHMOHAIBHBIN METOJ PEIICHUS 33/1a4H;

> HEpAINOHAJIBHEIC ITPUEMBI BBI‘II/ICJ'IGHI/If/'I;

» opdorpapudecKue OnmmOKH.
Ommemxka "5" ctaBurcs 3a 100% npaBuiIbHO BBITOJIHEHHBIX 3a/JaHUI
Ommemrka "4" ctaBurcs 3a 80- 99% npaBUIIBHO BBIMOJHEHHBIX 3aJaHUN
Ommemxka "3" ctaBurcs 3a 50%-79 npaBUIbHO BHITIOJIHEHHBIX 3aJJaHUM
Ommemxka "2" cTaBUTCS, €CJIM PABUIBHO BBINOJHEHO MeHee 50% 3aganuii
Kputepuu onieHnBaHusi KOHTPOJILHOU PabOTHI

Bun paGotsr OTMeTKa
«5» «4» «3» «2»
KomOuaMpoBaHHas pabora -nomymeHsl  1-2 | - gomymieHel 1 |-momymnieHa
paborta BBITNIOJIHEHA 0€3 | rpyOble omuOKH, | Tpydas rpy0ast ommoOKa B
OIIOOK TIPU 3TOM Tpy0oii | BBIYHCIUTENBHAS | XOI€e pereHus
OIINGKHU ne | ommoOka B|3amauu u 3-S5

JIOJDKHO OBITH B
3a1aue;

peICHNU 3aga4u
u 2-3 rpyOsie

rpyoble omuOKH B
APYTUX 3aJaHUsX;

IOTyIEHbI 1 OIMUOKHN B IPYTUX | -TIPH perieHnn

3a/IaHMsIX; 3a/1auun u
rpybas omwubOKa A ’ a

- pomymeHa | | mpuMepoB
u 1—2 nerpyOble

rpybas ommbKka B | IOHMyIIEHO Ooiee
OLIMOKH, npu
57O 6oi | XOK€  pemenu 5 rpyOBIX
TOM r i .

24 sagaqn  um  1-2 | OIMOOK;

OMmUuOKHU HE

rpyoble  OmIMOKU

JIIOJDKHO OBITH B
3ajaue;

JPYTHX 3aJaHHSIX;
- nomymeHsl 3-4
rpyoble  OMIMOKHU
P OTCYTCTBUU
omMOOK B XOI€
pelIeHus 3a/1auH;
- JomyuieHel 3
rpyoObie  OIMOKH
IpH  OTCYTCTBUU
ommOOK B XOz€
pelieHus 3aJauu
u 1-3 HerpyOble
OIIIMOKU;




Ilpumeuanue:

» 2 HerpyOble omMOKH MpupaBHUBAIOTCA K | Tpy0oii ommoke;

» 3a TpaMMaTW4ecKue ONIMOKW, JONMYyIIeHHbIE B paboTe, OICHKa MO0 MaTeMaTHKE He
CHIDKAETCS;

» 3a HepsIUMBO O(GOPMIICHHYIO palboTy, HECOONIOJIeHHE MpaBW KaUTMTpaduu OICHKA IO
MaTeMaTHKEe HE CHUXKAeTCs;

» 3a HEepalMOHAIBHBI METOJ| PEIICHHs 3a/la4d W HepalMOHAJIbHBIC MPHEMbI BBIYACICHUN
OLIEHKa HE CHU)KAETCH;

Pexomenayemas mkaJjia nepec4éra nepBU4YHOro 0a/Jia 3a BbINOJHEHHE POMEKYTOYHOM (MTOTrOBOM)
padoThI B OTMETKY 10 NATHOAUILHOM HIKAJIE

OTMeTKa 0 NATHOAILHONM IIKAJIe «2» «3» «y «5»

IlepBuyHbIE 0AJLIIBI <15 16 —18 19-21 22-25




